

TISKOVÉ OPRAVY**Oprava nařízení Rady (ES) č. 83/2005 ze dne 18. ledna 2005, kterým se mění nařízení (ES) č. 2604/2000 o dovozech polyethyltereftalátů pocházejících mimo jiné z Korejské republiky a Tchaj-wanu**

(Úřední věstník Evropské unie L 19 ze dne 21. ledna 2005)

Strana 7, čl. 1 odst. 2 (tabulka v čl. 1 odst. 3 nařízení (ES) č. 2604/2000), čtvrtý a sedmnáctý řádek:

a) Místo: „Indie Futura Polymers Limited...“,

má být: „Indie Futura Polyesters Limited...“;

b) Místo: „Tchaj-wan Shingkong Synthetic Fibers Corporation...“,

má být: „Tchaj-wan Shinkong Synthetic Fibers Corporation...“.
